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Maschinenführer (m/w/d) 
Attraktive Zusatzleistungen 
 
Ort: Dietenheim  
Arbeitszeit: Vollzeit in Schicht - DIREKTANSTELLUNG  
Branche: Maschinen / Anlagenführer / Kunststoffformgebung  
Vertragsart: unbefristet   
Start: ab sofort möglich  
 
 
BS Bertsch GmbH ist der Experte für die Rekrutierung und Vermittlung von Fach- und Führungskräften in
Ehingen und im Alb-Donau-Kreis. Als inhabergeführtes Unternehmen der bundesweit operierenden BS
Gruppe setzen wir auf konsequente Qualitäts- und Serviceorientierung bei der Realisierung unserer
individuellen Personaldienstleistungen.  
 
Für unseren Kunden, einen international tätigen Fachhändler für Aufbewahrungssysteme, der sich durch
ein hohes Maß an Kundenorientierung und Qualitätsbewusstsein auszeichnet, suchen wir zum
nächstmöglichen Zeitpunkt die ideale Besetzung für die Position:   
   

 

Maschinenführer (m/w/d) - Attraktive Zusatzleistungen 
 
Ihre Vorteile: 
  

 
Profitieren Sie von einer persönlichen Betreuung durch erfahrene Experten (m/w/d) bei BS Bertsch.
Freuen Sie sich auf eine attraktive Vergütung mit Zusatzleistungen Urlaubs- und Weihnachtsgeld etc.
Weiterbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten durch Schulungen und Fortbildungen

BS Bertsch GmbH
Telefon: +49 7391 7818390
Telefax: +49 7391 7818399
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Sie werden gut organisiert beim Kunden eingearbeitet.
Unbefristeter Arbeitsvertrag in DIREKTANSTELLUNG durch den Kunden.
ausgebaute Infrastruktur (Parkplätze, Kantine etc)
Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Aufgabe. 
 

 
Ihre Aufgaben: 
  

 
In Ihrer Funktion als Maschinenführer (m/w/d) / Maschinenbediener (m/w/d) / Anlagenführer (m/w/d)
 Industriemechaniker (m/w/d) Verfahrensmechaniker (m/w/d) Kunststoffformgeber (m/w/d) sind
Sie für die für das bedienen, einrichten und umstellen von Extrusionsanlagen und
Rollenschneidmaschinen verantwortlich. 
Außerdem überprüfen und dokumentieren von Anlagen- und Maschinenparameter
Selbstständige Qualitätsprüfung mit entsprechender Dokumentation
Materialbereitstellung, Verpackung sowie Fertigwarenübergabe
Durchführung von Reinigungs- und Wartungsarbeiten entsprechend der Anlagenfestlegung
Arbeiten nach Sicherheits-, Qualitäts- und Hygienestandards gemäß Anforderungen
 

 
Ihr Profil: 
  

 
Sie qualifizieren sich durch eine erfolgreich abgeschlossene technische Ausbildung für diese Vakanz. 
Außerdem konnten Sie bereits praktische Berufserfahrung in diesem Bereich sammeln. 
Des Weiteren zeichnen Sie sich durch handwerkliches Geschick sowie ein ausgeprägtes technisches
Verständnis aus. 
Sie sind bereit im 2-Schicht-System zu arbeiten. 
Fachlich überzeugen Sie durch Grundkenntnisse in MS Office. 
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift runden Ihr Profil ab. 
 

 
Unsicher? Bewerben Sie sich trotzdem und erhalten auf Wunsch vergleichbare Jobangebote durch uns. Wir
freuen uns jederzeit auf einen Anruf von Ihnen, um weitere Details besprechen zu können.  

 

 
Referenz-Nummer: 105550A43757 
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Ihr Ansprechpartner:

BS Bertsch GmbH
Talstraße 14
89584 Ehingen

Telefon: +49 7391 7818390
Telefax: +49 7391 7818399

Christine Bertsch
Geschäftsführerin

bewerbung@bs-bertsch.de
bs-bertsch.de
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